



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**POVJERENSTVO ZA VETERANE**



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN HR152360000-1101420453  
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363  
Telefon:+385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj 3212092

Zagreb, 25. listopada 2014. godine.

# Glasnik 33

(2014. godina)



ređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

# Obavijesti tajnika i povjerenika:

**Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):**

Poštovani, molim vas javite se s prijedlozima za dodjelu priznanja vašim članovima (igračima, bivšim igračima, članovima kluba, članovima upravni odbora i slično) kako bi Povjerenstvo za veterane Zagrebačkog nogometnog saveza donijelo odluke o tome kome će se priznanja podijeliti na našem tradicijskom domjenku uoči Božića u prosincu 2014. godine. Hvala svima na dosadašnjoj suradnji !

U ovom broju nemamo izvješća povjerenika 2. liga C, gospodina Đure DRAGIĆA, koji je prošli tjedan uspješno operiran. Nalazi se u bolnici čekajući odlazak na re abilitaciju u toplice. Želimo mu brzi i uspješan oporavak !

**Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409)**

**1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289)**

**Neodigrane utakmice:**

**1. kolo:**

**Sava (Gredice) - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)**

**2. kolo:**

**Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)**

**Gajnice - Sava (Gredice) (termin nije dogovoren)**

**3. kolo:**

**Polet (Sveta Klara) - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)**

**4. kolo:**

**Gajnice - Polet (Sv.Klara) (termin nije dogovoren)**

**Sava (Gredice) - Blato (termin nije dogovoren)**

**7. kolo:**

**Autocesta Ri-Zg - DNK Zagreb (termin nije dogovoren)**

Došao je kraj jesenskog dijela, a mi imamo puno neodigrani utakmica počevši od prvog kola. Neke ekipe imaju probleme s malim fondom igrača pa sada kad imaju nekolicinu ozlijeđeni nemaju mogućnost odigrati zaostale utakmice. Dolazi nam loše vrijeme i mislim da je ovo stvarno kraj jesenskog dijela. Na žalost Sava, Gajnice teško dobiju pravo igranja po lošijim vremenskim uvjetima. Čeka nas proljeće s mnogo utakmica redovitih kola, plus zaostale.

**1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084)**

**Poštovani, rezultati i izvješće 8. kola biti će objavljeni naknadno zbog te nički poteškoća.**

**2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254)**

Odigraivanjem 8. kola u 2. ligi skupine "A" završen je prvi dio 46. sezone prvenstva nogometnih veterana - jesen 2014. Rezultati postignuti u ovome kolu uglavnom su bili očekivani. Strijelci ovoga puta nisu bili kako smo inače navikli odveć raspoloženi za postizanje golova, pa je u ovome osmom kolu postignuto svega 15 golova ili prosječno su to bila tri gola po utakmici. VNK Prečko vs VNK Rudeš odigrali su miroljubivo 1:1, ali ipak na svojevrsan način bio je to uspje za dečke

iz Rudeša. Jednako tako odigrana je utakmica s identičnim rezultatom 1:1 VNK Horvati vs VNK Podsused kao i u prethodnom susretu gosti Podsuseda otišli su zadovoljni osvojenim bodom. VNK Silvija stil u goste je stigao KKK Zagreb, ali se domaća momčad nije dala iznenaditi kao u prethodnoj utakmici, pa je uspjela upisati sva tri boda pobijedivši KKK Zagreb 3:1. Jako dobar posao napravili su kao gostujuća momčad u Podsusedu igrači Vrapča 1978. kojima je uspjelo tijesno s 2:1 pobijediti inače vrlo dobru momčad Zanatlija. Ova pobjeda Vrapčancima je omogućila da se jako učvrste na prvoj poziciji ljestvice u ovom prvom dijelu prvenstvene sezone. U ovome kolu imali smo derbi začelja između momčadi VNK Vaga vs VNK Metalac u kojemu su dečki Vage potpuno zasluženo visoko s 4:0 pobijedili i prvi puta nakon odigranih sedam svojih utakmica upisali svoje prve bodove i na taj način fenjer su predali momčadi Metalca. Inače, momčad Metalca imala je endikep, a taj je što su utakmicu započeli i završili s devet igrača, pa na neki način dečki Metalca mogu tražiti utjehu za poraz i u ovom važnom detalju. Na svim utakmicama suđenje je, prema izjavama voditelja momčadi, bilo jako dobro. Ako sve rezultate 8. kola unesemo u našu statistiku tada ćemo zapaziti da uvjerljivo momčad VNK Vrapča 1978. s osvojenim 21 bodom zauzima prvu poziciju na ljestvici, druga pozicija s osvojenih 17 bodova pripada momčadi VNK Prečko OS Metali, dok na trećoj poziciji s osvojenih 16 bodova nalazi se momčad VNK Silvija stila, te s 15 bodova na petoj poziciji je momčad VNK Zanatlija i tako dalje. Što se pak začelja ljestvice tiče, 9. poziciju s osvojenih 4 boda zauzima momčad VNK Špansko, 10. poziciju s osvojenih tri boda zauzima momčad VNK Vage, dok posljednju 11. poziciju s jednim osvojenim bodom pripada momčadi VNK Metalac. Od momčadi koje nisu ostvarile posebno zapažene rezultate na ljestvici se očekuje da će na proljeće bolje konsolidirati svoje igračke potencijale, jer samo uz angažman svi mogu se očekivati željeni i bolji rezultati. U ovome prvom dijelu nogometne sezone zabilježili smo samo jednu ozljedu igrača (Željko Herceg - VNK Vaga), pa se nadamo i poželimo da i u nastavku prvenstva više neće biti. Očekujem da ćete se aktivno uključiti u već tradicijsko natjecanje u zimskom dvoranskom malonogometnom prvenstvu kojega će i slijedeće 2015. godine organizirati ZNS UNV u športskim dvoranama "Jelenovac" i "Sesvete" (orijentacijski početak malonogometnog natjecanja je 10. siječanj, a završetak je ožujak 2015.). Na kraju ovoga izvještaja želim za valiti svim voditeljima momčadi koji su doista odlično asistirali svojem povjereniku lige u svim aspektima suradnje u našoj 2. ligi skupine A. Želim vam da se dobro odmorite i pripremite ili kako se ono kaže dobro napunite baterije kako bi nastavak prvenstva bio što bolji i uspješniji. Poštovani veterani, vidimo se u nastavku 46. nogometnog prvenstvene sezone 2014. / 2015. na proljeće 2015. Športski pozdrav !

## 2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054)

### Neodigrane utakmice:

#### 1. kolo:

**Naftaš Ivanić**

**- Kašina**

**(termin nije dogovoren)**

Odigrano je zadnje kolo jesenskog dijela prvenstva. Domaćini su bili uspješni, osim Inasa koji je malo posustao u zadnja dva kola. Uvjerljivu pobjedu ostvario je Radnik koji je goste iz Maksimira ispratio sa sedam golova. Uvjerljiva je bila i

Dubrava u susjedskom susretu sa Studenskim Gradom. Isto tako, susjedski susret su imali Dobrodol i Kašina u kojem je Dobrodol došao do tri boda. Retkovec je tijesno pobijedio goste iz Sesevetskog Kraljevca. Ovim putem pozdravljam sve sudionike naše lige i želim im da se odmore do proljeća, a oni kojima nedostaju igrači u nekim linijama da i pronađu.

## 2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484)

### Neodigrane utakmice:

#### 3. kolo:

Omladinac (O. Strmec) - Čehi (termin nije dogovoren)  
Brezovica - Stari prijatelji - Unibind (27. 10. u 14:30 h)

#### 4. kolo:

Stari prijatelji - Unibind - Mladost (D. Dragonožec) (termin nije dogovoren)

#### 7. kolo:

Nur - Optimist (termin nije dogovoren)

### Odigrane utakmice:

#### 4. kolo:

Obrež - Nur 3 5 (22. 10. 2014., Zagreb, Borovje)

(Jadranko ČIŽMEŠIJA (2), Nenad ZAGOREC // Tarik PLIČANIĆ (3), Mirza MEŠIĆ (2))

## 2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264)

### Neodigrane utakmice:

#### 1. kolo:

Šparta Elektra - Zapruđe (termin nije dogovoren)

Škvadra 2012. - Ivanjska Šimići (termin nije dogovoren)

Odigranim svim utakmicama 8. kola završio je jesenji dio 46. prvenstva naše lige. Momčad Zapruđa je zaslužno sa 7 bodova prednosti, sa svih 7 pobjeda uz odgođenu utakmicu 1. kola sa Šparta Elektrom na vr u ljestvice s maksimalnim brojem bodova, najviše danih golova, te najboljom razlikom danih i primljenih pogodaka. Prvi strijelac lige Damir Orešković, u ovih sedam kola koje su odigrali, je također iz momčadi Zapruđa s 19 postignuti golova. Zapruđe se u ovom dijelu prvenstva pokazao sa par novi igrača kao najkvalitetnija i najefikasnija ekipa, što će prema prikazanom sigurno biti i u nastavku prvenstva slijedeće godine. Prvak lige ZET je s 4 pobjede, jednom neriješenom i jednom izgubljenom utakmicom drugi na tablici sa 14 bodova. Momčad ZET-a je nakon više od godinu dana pretrpjela poraz od vodećeg Zapruđa na svom terenu, prema riječima sami aktera utakmice u vrlo dobroj i kvalitetnoj utakmici na kojoj bi im zavidjele i seniorske ekipe. Hrašće je treće s dvije izgubljene utakmice koliko ima i novak u ligi Ravnice, ali sa slabijom gol razlikom. Ravnice, koje su kako sam naveo nova ekipa, kako u UNV, tako i našoj grupi, su dobra ekipa koja će u nastavku prvenstava, kako budu stjecali nogometno iskustvo igranja velikog nogometa, biti još bolji i sigurno se uključiti za poredak među prve tri ekipe. Kandidati za poredak u vrhu tablice u nastavku prvenstva su Monting na petom i Zelengaj na šestom mjestu sa zaostatkom od jednog, odnosno dva boda za ekipama ispred sebe. U drugom dijelu ljestvice su ekipe koje su postigle slabije rezultate premda su prema prikazanom na terenu mogle imati i bolje rezultate. U ovom dijelu prvenstva dodijeljene su samo tri javne opomene, bez ijednog isključena. Po vala za sve sudionike utakmica na fer i korektnim igrama i ponašanju na terenu i izvan njega.

Na suđenje utakmica sam dobivao više po vale nego suprotno. Bilo je i pojedinačni prigovora na suce, te traženja da i se izuzme za suđenje, što naravno ja ne mogu odlučiti. Ukoliko neka ekipa ima prigovor na pojedine suce i ne želi da im isti sude, trebaju uputiti pisani prigovor povjereniku za suce preko tajništva UNV. Svim voditeljima ekipa zahvalio bih se na iskazanoj suradnji i pomoći. Također, napomena voditeljima ekipa koje to nisu još učinile da za ovu godinu svakako uplate kotizaciju koju se prema odluci IO Udruge bili dužni učiniti do 1. listopada 2014. godine. Prema informaciji koju sam dobio, članarinu u našoj ligi je uplatila samo jedna ekipa u cijelosti, a jedna pola iznosa. Nadam se da oko uplate članarine neće biti kašnjenja, te da neće biti potrebe za osobnim kontaktom s kolegama voditeljima. Sada slijedi stanka do početka proljetnog dijela prvenstva u ožujku 2015. godine. Nadam se da ćemo se prije nastavka drugog dijela prvenstva sresti na Plenumu svih klubova UNV, te kao natjecatelji ili gledatelji na dvoranskom zimskom prvenstvu u malom nogometu koji će organizirati naša Udruga početkom slijedeće godine o čemu ćete biti na vrijeme obaviješteni. Športski pozdrav.



VNK Zapruđe (Zagreb)



VNK Ravnice (Zagreb)



VNK Škvadra 2012. (Zagreb)

## Odluke stegovnog suca od 17. listopada 2014. godine:

1) Igrač VNK Jarun (Zagreb), **Zoran SEDLAR (Š.I. 4205)**, isključen na utakmici VNK Sesevetski Kraljevec 1 (Sesevetski Kraljevec) VNK Jarun (Zagreb) (*igralište NK Sesevetski Kraljevec, Sesevetski Kraljevec, Premier liga, 7. kolo, 13. listopada 2014. godine*), radi psovanja majke sucu utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 Kn (tristo kuna). (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 14. listopada 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Autoklub Siget (Zagreb), **Damir ŠKARO (Š.I. 1463)**, isključen na utakmici VNK Jarun (Zagreb) VNK Autoklub Siget (Zagreb) (*igralište NK Jarun, Zagreb, Jarun, Premier liga, 6. kolo, 6. listopada 2014. godine*), radi psovanja i vrijeđanja suparničkog igrača, kažnjava zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 7. listopada 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 150,00 Kn (sto pedesetkuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### Premier liga

8. kolo, ponedjeljak, 20. listopada 2014. godine; 16:15 h

1	Jarun	Rudeš C.I.O.S.	5	1	Stipan DRAŽETIĆ, Zoran SEDLAR, Damir KRALJEVIĆ, Danijel LOVRIĆ, Stjepan ČELINA // Albert VASTIĆ
2	HAŠK 1903.	Autoklub Siget	0	5	Željko AČKAR (2), Ivan FUMIĆ, Vladimir PETROVIĆ, Nikica MILETIĆ
3	Tekstilac Ravnice	IPA Zagreb			Nije igrano
4	Botinec	Trešnjevka	2	5	Damir VUKOBRATOVIĆ, Filip DEDIĆ // Jakša JURKOVIĆ (4), Marijan VIDUKA
5	Lokomotiva	Dinamo (OO)	2	0	Branko GRANIĆ, Krešimir ŠAMIJA
6	Sesvetski Kraljevec 1	Dubrava	3	5	Dalibor FABIJANIĆ (2), Ivan HUNIĆ // Džemal ADILJI (3), Martin BIJELONJIĆ, Božidar MAZAREKIĆ

### LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Jarun	7	6	0	1	26	8	18	18
2	Autoklub Siget	7	6	0	1	24	7	17	18
3	Lokomotiva	8	5	2	1	15	10	5	17
4	Dubrava	7	4	0	3	16	15	1	12
5	HAŠK 1903.	7	3	1	3	20	15	5	10
6	Dinamo (OO)	7	3	1	3	14	13	1	10
7	Sesvetski Kraljevec 1	8	2	2	4	18	24	-6	8
8	Trešnjevka (-1)	7	3	0	4	10	22	-12	8
9	Rudeš C.I.O.S.	7	2	1	4	15	15	0	7
10	Tekstilac Ravnice	7	1	3	3	9	15	-6	6
11	Botinec	8	0	0	8	11	34	-23	0
12	IPA Zagreb	0	0	0	0	0	0	0	0

### LISTA STRIJELACA

9 - Džemal ADILJI (Dubrava), Jakša JURKOVIĆ (Trešnjevka); 7 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 6 - Željko SOPIĆ (Rudeš C. I. O. S.), Dalibor FABIJANIĆ, Ivan HUNIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); 5 - Dubravko DELIĆ (HAŠK 1903.), Stipan DRAŽETIĆ (Jarun)

### SUSPENDIRANI

Damir ŠKARO (Autoklub Siget), Vladimir BALAGOVIĆ (Tekstilac Ravnice) - neplaćena kazna

9. kolo, ponedjeljak, 9. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Dubrava	Jarun	
2	Dinamo (OO)	Sesvetski Kraljevec 1	
3	Trešnjevka	Lokomotiva	
4	IPA Zagreb	Botinec	Ne igra se
5	Autoklub Siget	Tekstilac Ravnice	
6	Rudeš C.I.O.S.	HAŠK 1903.	



## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 1. liga skupina A

8. kolo, ponedjeljak, 20. listopada 2014. godine; 16:15 h

1	<b>SLOBODNI</b>	<b>DNK Zagreb</b>			
2	Dinamo Turić 1	Autocesta Ri-Zg	2	2	Ivan MILAS, Hrvoje MARKUŠ // Ante BATINOVIĆ, Tomislav SITAR
3	<b>Gajnice</b>	<b>Smit Commerce</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>Odigrano ranije</b>
4	Sava (Gredice)	Kustošija Citroën	1	0	Miroslav KNEZOVIĆ
5	Blato	DDR Croatia 90./91.	1	2	Goran TOMIĆ // Stipe LEDIĆ, Alojz ĆUBELIĆ
6	Polet (Sv.Klara)	Trnje	2	0	Željko RAJIĆ, Ivo ORKIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	
1	<b>DDR Croatia 90./91.</b>	7	4	3	0	20	11	9	<b>15</b>
2	Polet (Sv.Klara)	5	4	1	0	14	7	7	<b>13</b>
3	Smit Commerce	6	3	2	1	13	10	3	<b>11</b>
4	Gajnice	5	3	1	1	9	6	3	<b>10</b>
5	Kustošija Citroën Savska	7	3	0	4	17	14	3	<b>9</b>
6	Autocesta Ri-Zg	6	2	3	1	8	6	2	<b>9</b>
7	Dinamo Turić 1	6	2	2	2	12	14	-2	<b>8</b>
8	Sava (Gredice)	4	2	1	1	5	4	1	<b>7</b>
9	Blato	6	2	0	4	10	13	-3	<b>6</b>
10	DNK Zagreb	6	0	2	4	10	19	-9	<b>2</b>
11	<b>Trnje</b>	8	0	1	7	6	20	-14	<b>1</b>

### LISTA STRIJELACA

4 - Igor BARIŠIĆ (DDR Croatia 90./91.), Dražen BOBINEC, Jure ANĐELIĆ (Smit Commerce)

### SUSPENDIRANI

Željko MALTAR (Blato) - neplaćena kazna

9. kolo, ponedjeljak, 9. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	<b>Trnje</b>	<b>SLOBODNI</b>		
2	DDR Croatia 90./91.	Polet (Sv.Klara)		
3	Kustošija Citroën	Blato		
4	Smit Commerce	Sava (Gredice)		
5	Autocesta Ri-Zg	Gajnice		
6	DNK Zagreb	Dinamo Turić 1		

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina A

8. kolo, ponedjeljak, 20. listopada 2014. godine; 16:15 h

1	Prečko OS Metali	Rudeš	1	1	Luciano ŠPANIĆ // Vedran LOVRETIĆ
2	Horvati 1975. Mešić com	Podsused 1981.	1	1	Jadran RADINČIĆ // Enver SULJA
3	Silvija stil	KKK Zagreb	3	1	Saša BASIĆ (2), Nenad MAŠINA // Bruno BRCKOVIĆ
4	Vaga	Metalac	4	0	Ivan LOVRIĆ (2), Željko HERCEG, Ivica BRICO
5	Zanatlija	Vrapče 1978.	1	2	Stjepan SIROVEC // Ivan DRENSKI, Mario KLJAJIĆ
6	Špansko	SLOBODNI			

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Vrapče 1978.	8	7	0	1	21	9	12	21
2	Prečko OS Metali	8	5	2	1	18	9	9	17
3	Silvija stil	7	5	1	1	21	6	15	16
4	Zanatlija	7	5	0	2	24	8	16	15
5	Rudeš	7	4	1	2	19	11	8	13
6	KKK Zagreb	7	4	0	3	16	12	4	12
7	Horvati 1975. Mešić com	7	2	2	3	16	25	-9	8
8	Podsused 1981.	7	1	2	4	6	14	-8	5
9	Špansko	7	1	1	5	12	24	-12	4
10	Vaga	7	1	0	6	9	26	-17	3
11	Metalac	8	0	1	7	5	23	-18	1

### LISTA STRIJELACA

11 - Saša BASIĆ (Silvija stil); 7 - Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.), Silvijo GRGIĆ (Zanatlija); 6 - Bruno BRCKOVIĆ (KKK Zagreb); 5 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com), Bojan PALAVERŠIĆ (Rudeš), Tomislav BALIĆ (Zanatlija)

### SUSPENDIRANI

Igor SAMARDŽIĆ (Vaga)

9. kolo, ponedjeljak, 9. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	Prečko OS Metali	
2	Vrapče 1978.	Špansko	
3	Metalac	Zanatlija	
4	KKK Zagreb	Vaga	
5	Podsused 1981.	Silvija stil	
6	Rudeš	Horvati 1975. Mešić com	

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina B

8. kolo, ponedjeljak, 20. listopada 2014. godine; 16:15 h

1	Retkovec	Sesvetski Kraljevec 2	2	1	Krunoslav PATAČIĆ, Ivan ŠIMIĆ // Stjepan BASTALEC
2	Dubrava Selekt 2	Studentski grad Zagići	4	0	Jovo VULETA (2), Lovro PALIĆ (2)
3	Dobrodol	Kašina	3	1	Josip PETRIĆ (2), Goran OBRADOVIĆ // Dejan BUDEK
4	Radnik Sesvete	Maksimir	7	2	Mato FILIPOVIĆ (2), Josip ŠULENTIĆ, Mario MILIČEVIĆ, Mario BIUK, Mato PETROVIĆ, Robert MILIČEVIĆ // Anton MATIĆ (2)
5	Usora	SLOBODNI			
6	INAS	Naftaš Ivanić	0	4	Danijel BARILIĆ (2), Ivica BLAŽEVIĆ, Zoran REDE

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Radnik Sesvete	7	6	0	1	36	16	20	18
2	Retkovec	8	6	0	2	23	9	14	18
3	INAS	8	3	3	2	14	13	1	12
4	Naftaš Ivanić	7	3	1	3	13	10	3	10
5	Dubrava Selekt 2	7	3	1	3	15	14	1	10
6	Sesvetski Kraljevec 2	7	2	3	2	14	10	4	9
7	Usora	7	2	3	2	20	21	-1	9
8	Kašina	6	2	2	2	9	13	-4	8
9	Maksimir	7	2	0	5	10	29	-19	6
10	Dobrodol	7	1	2	4	16	26	-10	5
11	Studentski grad Zagići	7	1	1	5	8	17	-9	4

### LISTA STRIJELACA

15 - Mario MILIČEVIĆ; 12 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 9 - Darinko MANDIĆ (Usora); 7 - Anton MATIĆ (Maksimir); 6 - Josip PETRIĆ (Dobrodol)

### SUSPENDIRANI

Ilija RIMAC (Dubrava Selekt 2)

### 9. kolo, ponedjeljak, 9. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Naftaš Ivanić	Retkovec	
2	SLOBODNI	INAS	
3	Maksimir	Usora	
4	Kašina	Radnik Sesvete	
5	Studentski grad Zagići	Dobrodol	
6	Sesvetski Kraljevec 2	Dubrava Selekt 2	

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina C

8. kolo, ponedjeljak, 20. listopada 2014. godine; 16:15 h

1	Obrež	Stari prijatelji - Unibind	5	2	Darijo BEDEKOVIĆ (2), Slavko GRDIĆ, Jadranko ČIŽMEŠIJA, Nenad JANJEČIĆ // Oliver MARIĆ (2)
2	Optimist	SLOBODNI			
3	Čehi	Nur	1	3	Jusuf TALIĆ // Aziz ALILI, Tarik PLIČANIĆ, Edin HUKANOVIĆ
4	Hrvatski Leskovac	Radio Taxi Zagreb	4	1	Robert BIČANIĆ, Mario BIČANIĆ, Ivica OLUJIĆ, Zlatko CAPAN // Denis KODRNJA
5	Omladinac (O. Strmec)	Mladost (D. Dragonožec)	2	4	Ivica CELIČEK (2) // Marijan TKALEC (2), Krunoslav BOC, Ivica FERKO
6	Mladost Buzin	Brezovica	8	2	Davor PERUŠIĆ (3), Danijel VIDERVOLT (2), Krešimir VUK (2), Roman VIŠEK // Dalibor KOS (2)

### LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski Leskovac	8	6	1	1	22	12	10	19
2	Nur	6	6	0	0	25	7	18	18
3	Mladost Buzin	7	5	1	1	27	11	16	16
4	Optimist	6	3	3	0	14	8	6	12
5	Obrež	7	3	1	3	22	25	-3	10
6	Čehi	7	1	3	3	13	15	-2	6
7	Mladost (D. Dragonožec)	6	1	2	3	9	12	-3	5
8	Radio Taxi Zagreb	7	1	2	4	12	18	-6	5
9	Stari prijatelji - Unibind	5	1	1	3	11	18	-7	4
10	Brezovica	6	1	1	4	12	24	-12	4
11	Omladinac (O. Strmec)	7	0	1	6	17	34	-17	1

### LISTA STRIJELACA

9 - Tarik PLIČANIĆ (Nur); 8 - Davor PERUŠIĆ (Mladost Buzin); 7 - Denis KODRNJA (Radio Taxi Zagreb); 6 - Dalibor KOS (Brezovica), Mirza MEŠIĆ (Nur), Dubravko BUBNIĆ (Omladinac (OS), Darko VLAHOVIĆ (Optimist)

### SUSPENDIRANI

9. kolo, ponedjeljak, 9. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Brezovica	Obrež	
2	Mladost (D. Dragonožec)	Mladost Buzin	
3	Radio Taxi Zagreb	Omladinac (O. Strmec)	
4	Nur	Hrvatski Leskovac	
5	SLOBODNI	Čehi	
6	Stari prijatelji - Unibind	Optimist	

## 46. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2014 / 2015

### 2. liga skupina D

8. kolo, ponedjeljak, 20. listopada 2014. godine; 16:15 h

1	Zapruđe	Ivanjska Šimići	8	1	Damir OREŠKOVIĆ (3), Hrvoje ŽUPANČIĆ (3), Dejan BROADARIĆ, Zvonimir BUCONJIĆ // Joso BARIŠIĆ
2	<b>SLOBODNI</b>	<b>Slavonac</b>			
3	Šparta Elektra	Sava Monting	2	5	Hrvoje MAGAŠIĆ, Branimir HORVAT // Ivo CIKO (3), Branko MARIĆ, Anto KATIĆ
4	NKV ZG 2003.	Zelengaj	1	1	Hrvoje MARIĆ // Damir SLAVIČEK
5	Škvadra 2012.	Ravnice	1	1	Andrija DŽALTO // Matija DŽEPINA-BAJIĆ
6	ZET	Hrašće	1	1	Denis VRŠEK // Dražen BAŠIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	<b>Zapruđe</b>	7	7	0	0	37	9	28	<b>21</b>
2	ZET	7	4	2	1	22	11	11	<b>14</b>
3	Hrašće	7	4	1	2	14	6	8	<b>13</b>
4	Ravnice	7	4	1	2	23	18	5	<b>13</b>
5	Sava Monting	7	4	1	2	20	17	3	<b>13</b>
6	Zelengaj	7	3	3	1	20	11	9	<b>12</b>
7	Šparta Elektra	7	3	0	4	18	23	-5	<b>9</b>
8	Slavonac	7	1	2	4	5	20	-15	<b>5</b>
9	NKV ZG 2003.	7	1	1	5	10	22	-12	<b>4</b>
10	Ivanjska Šimići	7	0	2	5	8	24	-16	<b>2</b>
11	Škvadra 2012.	6	0	1	5	7	23	-16	<b>1</b>

### LISTA STRIJELACA

19 - Damir OREŠKOVIĆ (Zapruđe); 14 - Matija DŽEPINA-BAJIĆ (Ravnice); 8 - Tomislav BAKRAN (Hrašće); 7 - Hrvoje ŽUPANČIĆ (Zapruđe); 6 - Ivo CIKO (Sava Monting), Danijel MAĐERČIĆ (Zelengaj); 5 - Branko MARIĆ (Sava Monting), Goran PRGOMET (ZET)

### SUSPENDIRANI

**VNK Hrašće, Matija SMETKO (NKV ZG 2003.), Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - neplaćena kazna**

### 9. kolo, ponedjeljak, 9. ožujka 2015. godine; 16:15 h

1	Hrašće	Zapruđe	
2	Ravnice	ZET	
3	Zelengaj	Škvadra 2012.	
4	Sava Monting	NKV ZG 2003.	
5	Slavonac	Šparta Elektra	
6	<b>Ivanjska Šimići</b>	<b>SLOBODNI</b>	